
Lahkih nog naokrog
Akcija tekov v naravi je v športno osveščenih deželah reden pojav. Na tekaških

prireditvah se zbirajoIjudje različnih poklicev. starejših in mlajših, moški in ženske.
Med seboj se družijo in se pomirjajo v tekih na različne razdalje.

Tudi v Sloveniji smo v zadnjih desetih, petnajstih letih priča mnogim takšnim
prireditvam. Te akcije pa imajo dva izjemna vrhunca. Prvi je v Ljubljani 9. maja. Tu
v okviru vsakoletnega praznovanja Dneva zmage mnogi nastopijo v «partizanskem
maršu«. ob žici okupirane Ljubljane, v štafetah zmage, štafetah bratstva in enotnosti,
teku prijaleljsiva ter manifestati vnem pohodu okrog Ljubljane. Drugi vrhunec pa je
nedvomno vsakoletni Kros za pokal uredništva Dela. Že vrsto let poteka v mesecu
oktobru akcija jesenskih krosov pod pokroviteljstvom dnevnika Delo. Na krosih v
krajevnih skupnostih. delovnih organizacijah in v šolah se učenci, rekreativci in
športniki različnih športnih panog borijo za pravico nastopa na občinskem prven-
stvu, ki je izbirno tekmovanje za republiški kros Dela. Na zaključni prireditvi nasto-
pajo občinske reprezentanee, sesiavljene iz tekmovalcev različnih starostnih katego-
rij, od mlajših pionirjev. pa do elanov. Predvsem v mlajših kategorijah nastopi tudi
do 150 tekmovalcev. Vidne uvrstitve dosegajo le najboljši posamezniki. Reprezen-
tanca občine pa je lahko uspešna le. če ima dobro sestavljeno celotno ekipo. Za
kbnčno uvrstitev štejejo rezultati v vseh 14 kategorijah. Prav dobra sestava ekipe in
pa zavzetost vseh naslopajočih sta botrovali. da seje reprezentanca občine Grosup-
Ije uvrstila na deseto mesto med večino slovenskih občin, ki so nastopile 14. oktobra
v Kopru. Za občino. v kateri sč šola relativno malo srednješolcev. športni klubi pa
verjetno premalo pozornosti posvečajo vzdržljivostnemu teku kot sredstvu treninga,
je to lep uspeh. Tega ni spregledal niti novinar Dela v sklepnem zapisu po končanem
tekmovanju.

Prvo mesto v ekipni razvrstitvi je že tretjič zapored zasedla ekipa Titovega Vele-
nja pred Mariborom in Tržičem. V ekipi občine Grosuplje se se izkazali prav vsi
nastopajoči. med prvih petnajst pa so se uvrstili naslednji tekmovalci:

— 3. mesto — Drajo Gnidovec, OŠ Stična
— 14. mesto Jože Skoda. OŠ Dobrepolje

oba sta nastopila v kategoriji mlajših pionirjev, ekipno sta bila uvrščena na izvrstno
drugo mesto.

— 4. mesto Anton Vencelj, ŠC Josip Jurčič Ivančna gorica — v kategoriji sta-
rejših mladincev

— II. mesto Barba Suhi-Morvai, OŠ Grosuplje v kategoriji mlajših pionirk
— 12. mesto Mateja Plavec. Šolski center Josip Jurčič lvančna gorica vkatego-

riji starejših mladink.
Čestitamo!
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